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ZÁPIS 

č. 4/2017 

z jednání kolegia děkana 21. února 2017 

Přítomni: 

doc. Šimůnek, prof. Štaud, doc. Nachtigal prof. Wsól, prof. Hrabálek, prof. Solich, ing. Vlčková 

Studijní záležitosti: 

(Předkládají Prof. Štaud /Farmacie/ a doc. Nachtigal /Zdravotnická bioanalytika/) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu vyhovuje žádosti: 

 Studentky 2. ročníku bakalářského studijního programu Zdravotnická bioanalytika, 

prezenční forma studia, o rozšíření již schváleného ISP pro ak. r. 2016/2017. Studentka si 

zapíše předmět Aplikovaná statistika a Vyhodnocování instrumentálních metod, oba 

předměty z učebního plánu bakalářského studijního programu Zdravotnická bioanalytika, 

prezenční forma studia. Důvodem je využití volného času. Pokud studentka nesplní 

v tomto akademickém roce některý z předmětů, stanovených ISP, ale splní povolený 

snížený počet kreditů, postoupí do dalšího úseku studia, avšak předměty v tomto roce 

zapsané, ale nesplněné, si v následujícím roce zapíše opakovaně s podmínkou povinnosti 

jejich splnění dle platných studijních předpisů. 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu nevyhovuje žádosti: 

 Studenta 2. ročníku studijního programu Farmacie o možnost opětovného zápisu ke 

studiu po přerušení studia. Studium bylo přerušeno z důvodu neuhrazení poplatku za delší 

studium. Žadatel nesplnil podmínku k možnosti opětovného zápisu, uvedenou v čl. 5, 

odst. 5 v současné době platného SZkŘ UK – nedošlo k zaplacení poplatku, který byl 

žadateli stanoven rozhodnutím rektora čj. POP/UKRUK/4/124022/2016, splatnost 

poplatku byla stanovena ke dni 31. 7. 2016. 
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Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Udělení jednorázových účelových stipendií za vynikající sportovní výsledky (čl. 5, odst. 1, 

písm. a) Stipendijního řádu UK v Praze), dosažené v roce 2016 na celostátní, případně 

mezinárodní úrovni dle návrhu ve složení prof. PharmDr. František Štaud, Ph.D., prof. Ing. 

Vladimír Wsól, Ph.D., Mgr. Jindřich Křoustek a Mgr. Iveta Szakošová. Stipendium získalo 7 

studentů bakalářského, magisterského nebo navazujícího magisterského studia. 

 Možnost zorganizování jednodenní exkurze do firmy OSEVA, a.s., Smržice, okr. Prostějov 

a firmy MEDIATE, Dolní Libchavy, okr. Ústí nad Orlicí. Tato exkurse proběhne v rámci 

výuky povinně volitelného předmětu Produkce léčivých rostlin ve studijním programu 

Farmacie. Exkurse se zúčastní cca 30 studentů, kteří mají tento předmět zapsán. Náklady 

na dopravu autobusem budou do 12 tis. Kč, garantem je KFBE, vyučující RNDr. Jitka 

Vytlačilová, Ph.D. 

 Dvě kladná vyjádření fakulty k žádostem o uznání rovnocennosti vysokoškolského 

vzdělání 

o absolventka Permské státní farmaceutické akademie Federální agentury pro 

zdravotnictví a sociální rozvoj, město Perm, stát Rusko, obor Farmacie, studium v 

letech 2001 až 2006 (vyjádření k magisterskému studiu Farmacie)  

o absolventka Národní farmaceutické univerzity v Charkově, stát Ukrajina, studium 

v letech 2004 až 2009, obor Laborant (vyjádření k bakalářskému studiu Zdravotnická 

bioanalytika) 

Obě vyjádření byla předána v zákonné lhůtě na Rektorát UK v Praze k dalšímu řízení.  

 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu souhlasí: 

 s návrhem změn přednášek u Farmakognozie II (zimní semestr), předloženým pověřeným 

vedoucím KFGN PharmDr. Tomášem Siatkou, Ph.D.  

Děkan fakulty po projednání v kolegiu bere na vědomí: 

 Dopis prorektorky UK prof. MUDr. Mileny Králíčkové, Ph.D. čj. UKRUK-1897/2017 – III ze 

dne 7. 2. 2017 – Informace o výši poplatků spojených se studiem a o zveřejnění nového 

základu pro stanovení poplatků spojených se studiem v částce 3 270,-- Kč (dopis MŠMT 

ČR čj. MSMT-2002/2017-1). V souladu s tímto předpisem byla zveřejněna výše poplatků 
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spojených se studiem, vztahující se k naší fakultě na úřední desce fakulty (na elektronické 

i na fyzické desce). 

 Dopis prorektorky UK prof. MUDr. Mileny Králíčkové, Ph.D. čj. UKRUK/11653/2017 ze dne 

2. 2. 2017 – vymáhání poplatků spojených se studiem za roky 2013 a 2014. Termín předání 

na UK 31. 3. 2017. 

 V návaznosti na dopis prorektorky UK prof. MUDr. Mileny Králíčkové, Ph.D. a prorektorky 

prof. PhDr. Lenky Rovné, CSc. čj. UKRUK/12754/1897/2017 – III ze dne 15. 12. 2016 ve 

věci možné účasti fakulty na Dni celoživotního vzdělávání a Festivalu absolventů na tuto 

akci naše fakulta pošle informační letáky o fakultě a to bez osobní účasti fakulty. Návrh je 

na základě zkušenosti z dřívější účasti PharmDr. Petra Jílka, CSc., garanta CŽV. Předání 

informačních brožur zajistí OVVaTT, akce je v sobotu 22. 4. 2017 od 10:00 do 16:30 hod. 

v prostorách Karolina UK. 

 Úprava rozdělení do studijních skupin studentů 4. ročník studijního programu Farmacie 

na letní semestr ak. roku 2016/2017. Studenti, u nichž je předpoklad výjezdu do zahraničí 

v rámci programu ERASMUS, jsou zařazeni do 8. studijní skupiny. 

 návrh Směrnice ve věci podmínek pro přerušení studia, která bude platná od ak. roku 

2017/2018. Cílem je omezit opakovaná a/nebo účelová přerušení studia u studentů, kteří 

nemají předpoklad pro splnění minimálních počtů kreditů pro postup do dalšího úseku 

studia. 

 Návrh na změnu vyplácení stipendií za vynikající studijní výsledky – stanovení podílů pro 

studenty farmacie a zdravotnické bioanalytiky. Bude zapracováno do novelizovaných 

vnitřních předpisů fakulty. 

 Vyjádření fakulty ve věci vymáhání poplatků spojených se studiem za roky 2011 a 2012 

bude předáno na Odbor pro studium a záležitosti studentů UK. 

 

Vědecká činnost, doktorské studium, akademické kvalifikace 

(Předkládá Prof. Wsól) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Návrh na jmenování prof. PharmDr. Petra Pávka, Ph. D. koordinátorem Ceny Sanofi 

za farmacii vyhlášenou pro rok 2017. 

http://www.faf.cuni.cz/Fakulta/Uredni-deska/Studijni-oddeleni/Druhy-a-vyse-poplatku-2017-18/
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 Návrhy na udělení Ceny Miloslava Petruska za prezentaci za rok 2016. Cena se uděluje 

za pozitivní počin, který má významný dopad na vytváření obrazu UK u široké veřejnosti. 

Návrhem na nominaci je „Vybudování Sálu Václava Ruska“. 

 Program Vědecké rady FaF UK pořádané dne 14. 3. 2017. 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Předpokládaná výše první splátky finančních prostředků, poskytnutých FaF UK na 

uskutečňování programu PROGRES Q42 „Vývoj a studium léčiv“ v roce 2017, činí více než 

33 mil. Kč. Po zveřejnění bodového hodnocení výsledků za rok 2015 provede MŠMT 

přepočet a rozepíše zbývající část disponibilních prostředků. Souhrnnou výši všech 

prostředků na pořízení dlouhodobého hmotného či nehmotného majetku (investice) 

v roce 2017 v rámci programu Progres je nutné sdělit na RUK do 12. 5. 2017. V případě 

plánu pořízení z prostředků na program dlouhodobého hmotného nebo nehmotného 

majetku v hodnotě přesahující 2 mil. Kč bez DPH je nutné předložit RUK přehled tohoto 

majetku do 2. 3. 2017. 

 Na FaF UK proběhla 7. postgraduální a 5. postdoktorandská vědecká konference 

Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy ve dnech 7. - 8. 2. 2017, na které vystoupilo 

se svými příspěvky 75 aktivních účastníků, z nichž bylo 65 studentů doktorského studia 

FaF a 2 postdoktorandi FaF. 

 Informaci o vládou schváleném novém způsobu hodnocení výzkumných organizací od 

roku 2017, zveřejněnou na fakultním intranetu. 

 Informaci k 3. etapě Hodnocení 2015, že opravený výpočet, posouzený odborníky z KHV 

na základě kontroly i došlých připomínek, bude zveřejněn po 21. 2. 2017. Poskytovatelé 

a výzkumné organizace budou mít do konce února 2017 možnost se k opravenému 

výpočtu Hodnocení 2015 vyjádřit. 

 Informaci o 7. ročníku soutěže „FameLab – bavme se vědou“, zveřejněnou na fakultním 

intranetu. Uzávěrka přihlášek je 27. 2. 2017. 

 Informaci o Konferenci k desetiletému výročí založení ERC, konané dne 15. 3. 2017 

v Karolinu, zveřejněnou na fakultním intranetu. 

 Informaci o soutěži „The Science & PINS Prize for Neuromodulation“, zveřejněnou 

na fakultním intranetu. Uzávěrka přihlášek je 15. 3. 2017. 

 Informaci o Balzanově ceně, zveřejněnou na fakultním intranetu. Uzávěrka přihlášek 

je 15. 3. 2017. 

https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/Vladou-schvaleny-novy-zpusob-hodnoceni-vyzkumnych/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/Vladou-schvaleny-novy-zpusob-hodnoceni-vyzkumnych/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/7-rocnik-souteze-FameLab-–-bavme-se-vedou/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/Konference-k-desetiletemu-vyroci-zalozeni-ERC-15/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/The-Science-PINS-Prize-for-Neuromodulation-dea/
https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Vedecke-oddeleni/Zpravy/Balzanova-cena/
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Mezinárodní vztahy a mobilita, studium v angličtině 

(Předkládá doc. Nachtigal) 

Děkan po projednání v kolegiu souhlasí: 

 S možností platby školného ve dvou splátkách s navýšením v každém semestru i pro 

studenty 1. ročníku (ve výjimečných případech)  

 S navýšením počtu pregraduálních studentů, kteří by se mohli ucházet o mimořádné 

stipendium na podporu zahraniční mobility, a to na šest studentů/akademický rok  

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Informaci o zveřejnění dokumentu Minimální mzda v SRN a Rakousku – zveřejněno na 

intranetu 9. 2. 2017 a zasláno mailem na VŠ 9. 2. 2017 

 Semináře o studiu v zahraničí a na podporu rozvoje kariéry, zveřejněno na intranetu 7. 2. 

2017 

 Nabídku spolupráce s Yerevan State Medical University – zasláno na vedoucí kateder 9. 

2. 2017 

 Doctoral Summer School, Slovenia – zveřejněno na intranetu 15. 2. 2017 

 German language summer school 2017 - University of Wuerzburg – zveřejněno na 

intranetu 15. 2. 2017 

 Fulbright Specialist program - inovace, zveřejněno na intranetu 21. 2. 2017 

 Informace k výuce na Krétě pro letní semestr. 

o Školné na Krétě za letní semestr zaplatilo k dnešnímu dni (17. 2. 2017) z celkového 

počtu 24 studentů 20 studentů v plné výši 

 

Vnější vztahy a transfer technologií 

(Předkládá prof. Hrabálek) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

Oblast vnějších vztahů 

 Organizační výbor pracuje na detailním plánu konání Národního kola chemické 

olympiády.  

https://intranet.faf.cuni.cz/Oddeleni/Zahranicni-oddeleni/Zpravy/Fulbright-Specialist-program-inovace/
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 Mgr. Valášková požádala Královéhradecký kraj o finanční příspěvek na pořádání akce 

„Zahradnické trhy na Kuksu“ ve výši 20 tis. Kč. 

 

Vnitřní záležitosti a strategický rozvoj fakulty 

(Předkládá prof. Solich) 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 OP VVV 

o Podpora excelentních výzkumných týmů (PO1 IP1 SC1) 

 STARSS: Dne 16. 2. 2017 obdržela FaF UK dodatečné připomínky v rámci 

tzv. procesu negociace a k doložení potřebných podkladů před vydáním 

právního aktu o poskytnutí podpory. Termín pro vypořádání byl ze strany 

MŠMT stanoven do 27. 2. 2017. 

o Excelentní výzkum (PO1 IP1 SC1) 

 EFSA-CDN: Dne 8. 2. 2017 byly ze strany MŠMT zveřejněny výsledky 1. kola 

hodnocení (z max. 150 bodů získal projekt EFSA-CDN 130,5 bodů 

a průběžně obsadil 41. místo z celkového počtu 130 podaných 

projektových žádostí). Projekt EFSA-CDN postoupil do 2. kola hodnocení 

(v rámci 2 kola hodnocení bude možné získat max. 100 bodů). Termín pro 

zapracování připomínek externích hodnotitelů z 1. kola hodnocení a pro 

dopracování projektové žádosti k předložení do 2. kola hodnocení byl 

stanoven do 15. 5. 2017 => OSREP připraví přehled připomínek nutných 

k vypořádání a osloví příslušné vedoucí výzkumných programů s žádostí 

o spolupráci. 

o Předaplikační výzkum pro ITI (PO1 IP1 SC2) 

 Dne 13. 2. 2017 obdržela FaF UK ze strany RUK informaci o způsobu 

administrace projektových žádostí v rámci výzev OP VVV č. 02_17_025 

Předaplikační výzkum a č. 02_17_048 Předaplikační výzkum pro ITI. 

 Na kontaktní osobu nositele ITI byly odeslány aktualizované 

předpokládané cílové hodnoty indikátorů společného projektu FaF UK, 

LF HK a FN HK připravovaného v rámci ITI. 
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 Ze strany vedení FaF UK byl navržen odborný tým projektu v rámci ITI pod 

vedením prof. Wsóla => OSREP dne 20. 2. 2017 oslovil vybrané řešitele 

s žádostí o spolupráci na přípravě projektové žádosti za FaF UK. 

 Ve spolupráci s LF HK probíhá příprava projektové fiše k projektu ITI => 

projektová fiše bude na konci února 2017 odeslána na RUK a zároveň i na 

zástupce Centra investic, rozvoje a inovací a to pro účely projektu Smart 

Akcelerátor (dotačního programu Královéhradeckého kraje). 

o Předaplikační výzkum (PO1 IP1 SC2) – individuální výzva mimo ITI 

 Ze strany OSREP bude připraven a rozeslán souhrn se základními 

informacemi a podmínkami o výzvě => osloveni budou vedoucí 

výzkumných programů projektu EFSA-CDN („Excelentní výzkum“) 

s možností připravit z části alternativní projektový záměr „kopírující“ 

výzkumné aktivity v rámci projektu EFSA-CDN. 

o Dlouhodobá mezisektorová spolupráce (PO1 IP1 SC2) – individuální výzva mimo ITI 

 Po oficiálním vyhlášení výzvy (předpoklad vyhlášení: březen/duben 2017) 

bude ze strany OSREP připraven a rozeslán souhrn se základními 

informacemi a podmínkami o výzvě (v rámci této výzvy bude povinné 

projektové partnerství s aplikační sférou). 

o MEPHARED 2 

 Dne 12. 2. 2017 byl na MŠMT odevzdán vyplněný „dotazník“ k potřebnosti 

projektu MEPHARED 2 => návaznost ESF a ERDF aktivit na specifické cíle 

OP VVV, předpoklad plnění indikátorů atd. => FaF UK byla ze strany MŠMT 

vyzvána k doplnění a upřesnění informací => doplněný „dotazník“ byl na 

MŠMT odeslán dne 22. 2. 2017. 

 Dne 15. 2. 2017 se uskutečnila schůzka děkanů LF HK a FaF UK s rektorem 

a kvestorkou UK => dohodnuto bylo spolufinancování projektu (55 % UK 

a 45 % fakulty), výše a krytí potenciálních nezpůsobilých výdajů 

(administrativní prostory v rámci kampusu atd.) jsou v jednání. 

 Dne 16. 2. 2017 byla na MŠMT odeslána tzv. pre-feasibility study, v rámci 

které byly vypořádány i připomínky EK. 

 Dne 22. 2. 2017 byly všechny výše uvedené dokumenty postoupeny 

Evropské komisi k závěrečnému posouzení. 
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o SPR UK 

 Dne 13. 2. 2017 obdržela FaF UK ze strany RUK požadavek na aktualizaci 

Strategického plánu rozvoje UK včetně pasportizačních tabulek. Termín 

pro aktualizaci SRP UK byl ze strany RUK stanoven do 3. 3. 2017, další 

aktualizace bude realizován 

 

Personální záležitosti: 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Na pozici vedoucí/ho Správního oddělení byl ve výběrovém řízení vybrán RNDr. Václav 

Koula. 

 Komise výběrového řízení na pozici vedoucí/ho Katedry tělesné výchovy – doplnění a 

změna času konání: 

Výběrové řízení se uskuteční v úterý 7. 3. 2017 v 15:30 hod ve velké zasedací místnosti 

děkanátu fakulty. 

Katedra předseda  zástupce LF HK  AS FaF 

tělesné 

výchovy 

prof. RNDr. 

Petr Solich, 

CSc. 

prof. PharmDr. 

František 

Štaud, Ph.D. 

doc. Ing. Josef 

Hanuš, CSc. 

Mgr. 

Jindřich 

Křoustek 

Mgr. Iveta 

Szakošová 

 

 Změna času konání výběrového řízení na pozici vedoucí/ho Katedry farmaceutické 

botaniky a ekologie: 

Výběrové řízení na pozici vedoucí/ho KFBE se uskuteční v pondělí 6. 3. 2017 v 13:30 hod 

v malé zasedací místnosti děkanátu fakulty. 
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Ekonomické, provozní a správní záležitosti 

(předkládá Ing. Vlčková) 

Děkan fakulty po projednání v kolegiu schvaluje: 

 Závěr škodní komise ve věci projednání neuhrazených poplatků spojených se studiem 

za akademický rok 2011/12. 

 Program 133 21E – Rozvoj a obnova materiálně technické základny UK akce „UK – ICT, 

přístroje a zařízení 2017“: 
do programu bude zařazena: 

o obnova PC/NB (letošní plán a obnova pro další rok) 

o přístroje, přístrojové vybavení  

 Investiční plán 2017 – stavební úpravy, pozemky 

Kolegium děkana předběžně projednalo dosud známé plánované investiční výdaje. O 

realizaci jednotlivých akcí bude rozhodnuto s přihlédnutím k naléhavosti akce a 

k finančním možnostem fakulty. 

 Studna Zámostí 

ÚZSVM nevydává obecně k těmto stavbám souhlas. 

Souhlas by byl vydán, jen pokud bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení 

pozemkové služebnosti inženýrské sítě a to za jednorázovou úplatu. Podkladem pro 

výpočet ceny by byl geometrický plán. Poplatek za zřízení služebnosti a geometrický plán 

zaplatí fakulta (cca 50 tis. Kč). 

→ realizace studny bude provedena po odkupu pozemků. 

Kolegium děkana bere na vědomí: 

 Ovzduší Kampus: 

o prověřují se stavební deníky a kontrolují technologické postupy, 

o ověřuje se původ zápachu, 

o objednávka měření vedlejší místnosti kanceláře p. Holečka. 

 Rozpočet provozních a investičních výdajů Kampus 2017: 

o plánované náklady na rok 2017: 8 900 tis. Kč (plán 2016: 10 400 tis. Kč, čerpání: 

8 500 tis. Kč), 

o v rozpočtu není obsažena částka spojená s odstraněním zápachu, bude 

doplněno, jakmile budou přijata konkrétní opatření, 

o investice – plán 2017: 200 tis. Kč. 
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 Pojištění přístrojů UNIQA 

Vzhledem ke zjištění, že katedry nenahlásily všechny významné přístroje, opětovně se 

ověřuje potřeba pojištění přístrojů. 

 Nákup pozemku pod budovou Jih 

o Na RUK byla zaslána žádost o zařazení financování pozemku st. p. č. 1587 k. ú. 

Hradec Králové do Investičního záměru UK do projektu Rozvoje a obnovy MTZ UK 

pro rok 2017. 

o Právní oddělení RUK připravuje společně s Magistrátem města HK smlouvu. 

 Vnitřní předpisy – přehled změn, harmonogram 

Byl vytvořen a naplněn fakultní harmonogram pro přípravu aktualizace vnitřních předpisů 

tak, aby byly dodrženy stanovené termíny orgánů fakulty a UK.  

1. skupina (kolegium 6. 3., AS 22. 3.) 

- Statut 

- Disciplinární řád 

- Jednací řád vědecké rady 

- Volební řád AS 

- Jednací řád AS (pouze ke stanovisku děkana, předkladatelem v senátu je AS) 

- (fakultní Pravidla/řád habilitačního řízení a řízení jmenování profesorem 

samostatně nebudeme navrhovat; právní úprava elektronického hlasování 

habilitační komise a komise pro jmenování profesorem, která jediná vyžaduje 

samostatnou úpravu na fakultní úrovni, může být obsažena v jiném vnitřním 

předpisu – návrh zapracovat do Statutu FaF) 

2.  skupina (kolegium 21. 3., 26. 4.).  

- Pravidla pro organizaci studia („studijní řád“) 

- Pravidla pro organizaci státní rigorózní zkoušky („rigorózní řád“) 

- Pravidla pro přiznání stipendií („stipendijní řád“) 

Návrhy musí být zaslány AS UK nejpozději 5. 5. 

 

 Software pro evidenci a správu chemikálií 

Proběhla diskuze k možnosti využití SW Chemax – přítomen: prof. Solich, doc. Kučera, 

doc. Zimčík, dr. Chocholouš, dr. Roh. 

→ Závěr: v tuto chvíli není fakultní prostředí připraveno (není centrální sklad na všechny 

chemikálie). Z diskuze vyplynula potřeba řešit elektronické faktury a elektronický převod 
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evidence chemikálií po nákupu – dr. Chocholouš prověří možnosti a best praktice u 

Sigmy. 

 Úřední deska 

o Byla prověřena cena úřední desky v elektronickém provedení (cca 500 tis. Kč)  

o Přínos k poměru k ceně je poměrně minimální.  

o Zatím se provedou jen základní úpravy stávajícího provedení (zajištění označení a 

aktuálnost a soulad s údaji zveřejňovanými na webu – správní oddělení). 

 Nový ekonomický systém 

o V rámci procesu si firma Pragodata Consulting, pověřená vytvořením 

předimplementační analýzy, vyžádala první data o aktuálním stavu a vlastnostech 

při užívání ekonomického systému FaF a navazujících agend. (podklady 

zpracovával dr. Koula, p. Dvořáková, ing. Vlčková). 

o 21. 2. se uskuteční první osobní jednání. 

 Žádosti o nostrifikaci jsou od 1. 9. 2016 zpoplatněny 

3 000,- Kč → hradí se na účet UK → ½ se převádí na účet fakulty 

 Poplatky za habilitační a jmenovací řízení od 1. 1. 2017 zpoplatněny 

2 000,- a 5 000,- → vybírá fakulta → 2x ročně fakulta zasílá ½ na účet UK 

 Pokladny EET 

o pro 2. fázi (od března 2017)– „maloobchod a velkoobchod kromě motorových 

vozidel“ - pořízeny 2 EET pokladny (Kuks, knihovna), 

o podle potřeby bude nutné dokoupit další poklady (centrální fakultní pokladna a 

BZLR),  

o fakultě byly vystaveny 2 certifikáty (Kuks, Ak. Heyrovského) 

o pořizovací náklady 6 tis. Kč/pokladna (náklady hradí fakulta), provoz 7 tis. 

Kč/rok/pokladna (náklady hrazeny z tržeb) 

o CIT připravuje pro uživatele proškolení 

 Rozpočet katedry 2017 

Probíhá sběr a příprava dat v souladu s platnou metodikou pro výpočet rozpočtu 

kateder na rok 2017. 

 Prima, spol. s r.o., podala 14. 2. 2017 dovolání k Nejvyššímu soudu ČR proti rozsudku 

Městského soudu v Praze ve věci zaplacení částky 1 156 tis. Kč. 

Zápis sestavila Pavla Matoušková  

Zápis schválil doc. Tomáš Šimůnek  


